

હા... સાહેબ! 'ખરું થયું સાહેબ હો...?' 'શું થયું પાછું તમને...?'

રાજકીય કિન્નાખોરી દાખવી જિલ્લામાં વિકાસના કામોમાં રૂકાવટ ઉભી કરાય છે : કોંગી સભ્યો

જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભાએ હાઈમાસ્કના કામો માટે દરેક તાલુકાને બે કરોડ રૂ. ફાળવવા તેમજ જરૂર પડ્યે દરેક સભ્યને રૂ. ૧૫ લાખની મર્યાદામાં વિસ્તાર વિકાસની ગ્રાન્ટ હાઈમાસ્કના કામો માટે ફાળવવા પ્રસ્તાવ કરાયો : સરદવના તલાટીની બદલીના મુદ્દે પ્રમુખ જાતે ખફા થયા અને દહેગામ તાલુકામાં મુકવા પ્રસ્તાવ પસાર કર્યો તો બાંધકામના કમચારીને ગેરવર્તણૂક માટે ઇન્ડ ફટકારી રોવાપોથીમાં નોંધ કરવા પ્રસ્તાવ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં વહીવટીતંત્ર પર સભ્યોએ હલ્લાબોલ ભોલાવવાનો વિકાસની વાતો કરતી જ સરકાર જિલ્લા પંચાયત સામે રાજકીય કિન્નાખોરી દાખવી વિકાસને હાંસિયામાં ધકેલી દીધો હોવાનો મત સભ્યોએ રજુ કર્યો હતો.

કોંગ્રેસની પાંચ મહિલા સદસ્યોની ગેરહાજરી જિલ્લા પંચાયતની આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં પાંચ મહિલા સદસ્યોની ગેરહાજરી ચર્ચાનો મુદ્દો બની હતી. આજની સામાન્ય સભામાં ગેરહાજર રહેલ પાંચ મહિલા સદસ્યો કોંગ્રેસ પક્ષની છે. સભાના આરંભ પૂર્વે સભ્યોની ગેરહાજરીને લઈ કેટલાક લોકો રાજકીય નવાજૂની થયો કે કેમ? તેવી અટકળોને લઈ ચર્ચા કરતા હતા પરંતુ કોઈ જ રાજકીય અટકળો સાચી પડી ન હતી.

સભા ૧૫ મિનિટ મોડી શરૂ થઈ !

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા પંચાયત પ્રમુખ સહિત કેટલાક સભ્યો ૧૫ મિનિટ મોડા પડતાં ૧૫ મિનિટ મોડી શરૂ થઈ હતી. પંચાયત પ્રમુખ રામાજી ઠાકોરના અધ્યક્ષપદે સરદાર હોલમાં આજે સામાન્ય સભા મળી હતી. સામાન્ય સભા ૧૫ મિનિટ પ્રમુખ રામાજી ઠાકોર અને કેટલાક સભ્યો ભાજપ સહિતના ૧૩ મિનિટ મોડા સભાગૃહમાં પહોંચ્યા હતા. પ્રમુખ પહેલાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈ સહિત અધિકારીઓ અને ૧૨ થી વધુ સભ્યો આવી પહોંચ્યા હતા પણ બધા જ પ્રમુખશ્રીની રાહ જોતા બેઠા હતા.



બાળકોના માથે જોખમ : પાટનગરના હાઈસમા સેક્ટર-૭ની પ્રાથમિક શાળાની આ તસવીર ઘણા બધા ઈશારા કરે છે... શાળાના આરંભની છતની દશા વ્યક્ત કરતી આ તસવીરમાં બાળકો કેટલી બીક સાથે વર્ગખંડમાં બેસતા હશે... શિક્ષક સુધારણાની જોરશોરથી થતી વાતોમાં પાટનગરની શાળામાં જ આ પ્રકારની દશા હોય તો બાકીની શાળાઓમાં શું દશા હશે એ ચિંતાનો વિષય છે... શાળાના વાલીઓ ઈચ્છે છે કે વહેલામાં વહેલી તકે સેક્ટર-૭ પગાર કેન્દ્ર શાળાના આરંભની છતનું રિનોવેશન હાથ ધરાય...

જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારીને સરકારમાં પરત મોકલવા સામાન્ય સભામાં સર્વાનુમતે પ્રસ્તાવ પસાર

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભાએ આજે જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના રોગચાળામાં ગંભીર નિષ્કાળજી દાખવનાર જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારીને એક તરફી છુટા કરી સરકારમાં પરત મોકલવાનો સર્વાનુમતે પ્રસ્તાવ પસાર કર્યો છે. જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારી મુતક દર્દીના ત્યાં જવાના બદલે ગામમાં અન્ય સ્થળે જઈ ધર્મણની સ્થિતિ ઉભી કરી હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કોંગ્રીના ધારાસભ્ય કામિનીબા રાઠોડે કર્યો હતો. તો પંચાયતના ઉપપ્રમુખ ભરત પટેલ ચેરમેન નરેશજી ઠાકોર, ચેરમેન અરવિંદ સોલંકીએ પણ અધિકારીની વર્તણૂકને લઈ નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. ડ્રાયવર માટે આઉટ સોર્સિંગ એજન્સીને તેમની પસંદગીનો ડ્રાયવર નહિ મુકે તો પોલીસ ફરિયાદ કરીશ તેવી ધમકી પણ આપી હોવાની વાતો સામાન્ય સભામાં રજૂ થઈ હતી. એટલુ જ નહિ તે અંગે કરેલા એસએમએસનું પણ અરવિંદસિંહ સોલંકીએ

વાંચન કરતાં સૌ ચોંકી ઉઠ્યા હતા. જિલ્લા રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારીએ એક તબક્કે ડ્રાયવર તેમને ફાળવવામાં આવ્યો ન હોવાની વાત કરી હતી તો બીજી જ શરૂ થયે તેમની ગાડી બંધ છે તેવું કારણ પણ રજૂ કર્યું હતું પરંતુ સભ્યોએ તે વાત ગ્રાહ્ય રાખી ન હતી. એક તબક્કે સામાન્ય સભા ચાલુ હોવા છતાં તેઓ સભાખંડ છોડી જતા રહેતાં પુનઃ આ મુદ્દો ઉપસ્થિત કરાયો હતો કે શું સામાન્ય સભા પૂરી થઈ ગઈ છે. તેઓ કોની પૂર્વ મંજૂરી લઈ સભા છોડી ગયા છે. જો કે આ પછી તેમને સભામાં બોલાવવામાં આવ્યા હતા. સ્વાઈન ફ્લુના રોગચાળામાં તેમણે તેમની ફરજો અદા કરવામાં નિષ્કાળજી રાખી હોવાનું સભ્યોએ જણાવ્યું હતું. સ્વાઈન ફ્લુના મુતક દર્દી માટેનો જે પ્રોટોકોલ નિયત થયો છે તેનું પાલન પણ તેમણે કરાવ્યું ન હોવાથી પરિસ્થિતિ વધુ વણસી હોવાનો મત પણ સભ્યોએ રજૂ કરી તેમને એક તરફી છુટા કરી સરકારમાં પરત મોકલવા અંગેનો પ્રસ્તાવ પસાર કરવામાં આવ્યો હતો.

જિલ્લાની ૪૪ શાળામાં જ્ઞાનકુંજ પ્રોજેક્ટનું પમીએ લોકાર્પણ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ શાળાઓનું બીજા તબક્કામાં લોકાર્પણ કરવામાં આવશે તેમ જાણવા મળેલ છે. જિલ્લામાં ૪૪ શાળાઓના લોકાર્પણને લઈ શિક્ષણતંત્રએ તેની તેચારીઓ હાથ ધરી દીધી છે. આખો પ્રોજેક્ટ સર્વશિક્ષા અભિયાન દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી રહ્યો છે. સરકારે અંદાજપત્રમાં ૧૫૦૦ શાળાઓમાં આ પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવાની જાહેરાત કરી હતી. પ્રથમ તબક્કામાં ૫૦૮ શાળાઓ પસંદ કરાઈ છે. આ પ્રોજેક્ટ માટે સર્વ શિક્ષા અભિયાન દ્વારા વિશેષ તાલિમ પણ જે તે શાળામાં આપવી છે જે ઉલ્લેખનીય છે.



ગરબે રમે, આનંદે રમે... - અંબાજીના માર્ગો પર જય જય અંબેના જયઘોષ સાથે આગળ ધપી રહેલા પટયાત્રીનો વિશ્રામના સમયે માતાજીના ગુણગાન કરતા ગરબા ગાય છે... આજે મોટાભાગના સંઘો ગોઝારીયા-વિસનગરથી આગળ વધ્યા હતા... માર્ગ પર સેવાકેન્દ્ર પર ભાવપૂર્વક માતાજીના ગરબા ગાતા પટયાત્રીઓની ઝલક નવરાત્રીના આગમનના અણસાર આપે છે...

શહેરમાં ભયજનક વૃક્ષોની કટોતી અને ટ્રીમીંગ માટે સોમવારથી તંત્ર કામે લાગશે ગ-માર્ગ પર નમી પડેલા તોતિંગ વૃક્ષો દુર કરવા વનતંત્રની ટીમ કામે લાગશે : ભયજનક વૃક્ષો દુર કરવા સર્વે પણ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર તા. ૧ ગાંધીનગરમાં વરસાદના અંતે હવે વનતંત્ર દ્વારા જોખમી વૃક્ષો દુર કરવા તેમજ શહેરમાં ટ્રીમીંગની કામગીરી માટે ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવશે. અગાઉ પણ તંત્ર દ્વારા જોખમી વૃક્ષોની કટોતી કરવામાં આવી હતી. પરંતુ વરસાદી દિવસોમાં અનેક ઠેકાણે વૃક્ષો તેમજ માટી ડાળીઓ નમી પડતા ભયજનક સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. જેને ધ્યાને લઈ તંત્ર દ્વારા સર્વે હાથ ધરી જોખમી વૃક્ષો દુર કરવામાં આવશે. સોમવારથી નગરના ગ-માર્ગ પર કામ શરૂ કરી દેવાશે. શહેરમાં ચોમાસા પુર્વે વનતંત્ર દ્વારા સુકા તેમજ અન્ય જોખમી વૃક્ષો દુર કરવા માટે અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન અંદાજિત ૩૦૦ જેટલા જોખમી વૃક્ષો દુર કરાયા હતા. શહેરના મુખ્ય માર્ગો તેમજ સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની આસપાસ વૃક્ષોની હારમાળા છે. જ્યારે ઘણીવાર વરસાદી દિવસોમાં નમી પડેલા વૃક્ષો ગમે ત્યારે જમીનદોસ્ત થતા નાગરિકોની સલામતી જોખમી બને છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી વરસાદના જોર વચ્ચે શહેરમાં કેટલાક ઠેકાણે વૃક્ષો ભયજનક હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. જેના લીધે વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ તેમજ નમી પડેલી તોતિંગ ડાળીઓ દુર કરવા માટે પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. સતત વરસાદમાં માટી પોલાણ થવાના લીધે નમી પડેલા તોતિંગ વૃક્ષો ગમે ત્યારે જમીનદોસ્ત થાય તેવી હદેશ છે. વિસ્તારોમાં ટ્રીમીંગ માટેનું કામ હાથ ધરાશે.

રખડતા ઢોર પકડવાની શરતી મંજુરી કમિશનર ઢોરવાડાની મરામત અંગે તપાસ કરી જરૂરી જણાયે ઢોર પકડવાની મંજુરી આપીએ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની સ્થાયી સમિતિએ શહેરમાં રખડતા પશુઓને પકડવા માટેની શરતી મંજુરી આપી છે તેમજ ઢોરવાડાના મરામતનું કામ બરાબર થયું છે કે નહિ તેની કમિશનરે જાત તપાસ કરી અને આગળ વધવું તેમ જણાવ્યું છે.

આજે મનપા ખાતે મળેલ શરતી હોય તે માટે જવાબદાર સૌ સામે સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવો અનિયમિત ચુકવણીઓ જે કામોમાં પ્રસ્તાવ પણ પસાર કરેલ છે.

J.M. ENVIRO STUDIES PVT. LTD. Gandhinagar (Gujarat) REQUIRED Lab. Analyst Accountant

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુનલાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

ROOPKALA The silver shop માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ 199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225 તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આપકાર્ડ